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Köllerholz-Rundbrief Nr. 23
vom 06.08.2007
Sehr geehrte Damen und Herren, 

liebe Eltern,

liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter,

im Folgenden erhalten Sie wichtige Informationen. Diesen Brief finden Sie ebenfalls in unserem Internetauftritt (www.koellerholzschule.de) im Bereich „Köllerholz-Infos“.
Zunächst einmal wünsche ich allen Schülerinnen und Schülern, deren Eltern und allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen guten Schulbeginn. Ganz besonders herzlich begrüßen wir unsere Schulanfänger 2007 in den neuen Klassen 1a, 1b und 1c, die ab Dienstag bei uns sind. Fühlt euch wohl bei uns, lernt fleißig und bleibt immer fröhlich!
Gleichzeitig möchte ich zu Beginn des Schuljahres daran erinnern, dass die Grundschule die "klassische Gesamtschule" ist. Auch in unserer Schule leben viele sehr unterschiedliche Kinder. Hier lernen, und das kann unterschiedlicher gar nicht sein, hochbegabte Kinder gemeinsam mit Kindern, die besondere Förderbedarfe haben, ebenfalls Kinder mit sprachlichen Defiziten oder Kinder, die sich nicht so gut an Regeln halten können wie die anderen Kinder. Weiter möchte ich gar nicht aufzählen. Klar ist aber, dass die Lehrerinnen der Schule allen diesen Kindern individuell gerecht werden müssen. Hier ist eine echte Erziehungspartnerschaft unerlässlich. Partner sind in diesem Sinne Lehrer und Eltern. Es ist unser gemeinames Anliegen, dass die Kinder eine möglichst gute und nachhaltig wirksame Ausbildung erhalten. Das darf aber niemals dazu führen, dass Kinder, die nicht so gut lernen oder sich verhalten können wie die anderen, als störend oder als Hemmnis empfunden oder benannt werden. Eine gute Schule ist eine solidarische Gemeinschaft, in der alle einander unterstützen und voneinander profitieren. Denn auch im Berufsleben spielen heutzutage Anstrengungsbereitschaft, Toleranz und Teamwork eine erhebliche Rolle. Das können Kinder lernen. Aber nur dann, wenn die Eltern sie in diesem Geiste begleiten.
1. Neue Kolleginnen

Sehr erfreulich ist für unsere Schule, dass wir vier neue Lehrerinnen begrüßen dürfen. Kathleen Telahr, Sabine Löser, Sibylle Baehr-Sauerwein und Gisela-Maria Vielhaber verstärken ab sofort das Kollegium mit unterschiedlich hohen Stundenzahlen. Wir wünschen einen guten Beginn und erfolgreiche Arbeit! 
Anke Vedder befindet sich im Erziehungsurlaub mit anschließender Elternzeit. Wir gratulieren herzlich zur Geburt von Lio Kasper Vedder! 
2. Klassen  Klassenlehrerinnen / Klassenräume
UG = Untergeschoss / EG = Erdgeschoss / OG = Obergeschoss / NB = Neubau
1a: Inge Hammerschmidt-Bury (UG 1)
1b: Elisabeth Girmendonk (OG 1)
1c: Eva-Maria Terzenbach (EG 1)
2a: Martina Hesse (OG 2)

2b: Katrin Pirug (OG 5)

2c: Sibylle Baehr-Sauerwein (NB 2)

3a: Christa Dobert (OG 3)

3b: Simone Falkenstein-Drebes (OG 4)

3c: Kathleen Telahr (NB 1)

4a: Gunda Nitardy (EG 2)

4b: Jessica Bernhardt (EG 4)

4c: Iris Brandt (EG 3)
3. Pädagogischer Schwerpunkt des Schuljahres

In den vergangenen Jahren hat das Kollegium intensiv an der Schul- und Unterrichtsentwicklung gearbeitet. Dieser Prozess ist nun im übergeordneten Rahmen abgeschlossen. Das Ergebnis werden die Eltern in den Schulmitwirkungsgremien (Klassenpflegschaften, Schulpflegschaft, Schulkonferenz) kennen lernen, ebenfalls Möglichkeiten, sich hier entsprechend einzubringen. Den Schwerpunkt des kommenden Schuljahres wird das Lesen in viefältiger Art und Weise bilden. Denn gerade die Anforderungen unserer Informationsgesellschaft setzen voraus, sich diese Informationen auch zu eigen machen zu können. Mehr dazu demnächst!
In Kürze erscheint eine Terminübersicht für das Schuljahr 2007/08.
Mit freundlichen Grüßen

gez. Stephan Vielhaber, Schulleiter
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