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Köllerholz-Rundbrief Nr. 34
vom 19. Januar 2009
Sehr geehrte Damen und Herren, 

liebe Eltern,

liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter,

im Folgenden erhalten Sie wichtige Informationen. Diesen Brief finden Sie ebenfalls in unserem Internetauftritt (www.koellerholzschule.de) im Bereich „Köllerholz-Infos“.
1.
Zeugnisausgabetag: 

Freitag, 23. Januar 2009 / Unterrichtsschluss nach der 3. Stunde 
An diesem Tag werden die Halbjahreszeugnisse für die 3. Klassen ausgegeben. Dies erfolgt im Anschluss an die 3. Stunde ab 10.50 Uhr. Alle Klassen haben nach der 3. Stunde unterrichtsfrei, da die Lehrerinnen für die Elternberatung zur Verfügung stehen müssen. Ganztag und Betreuung decken diese Stunde entsprechend ab.

2. 

Zeugnisausgabe und Beratung für die 4. Klassen am 22./23.01.2009

An den Nachmittagen des 22. und 23. Januar findet die Elternberatung zum Übergang in die Sekundarstufe I statt. Die Erziehungsberechtigten der Viertklässler erhalten neben dem Halbjahreszeugnis die Übergangsempfehlung für die weiterführenden Schulen, ebenfalls die entsprechenden Anmeldeunterlagen. Die Anmeldung an der entsprechenden weiterführenden Schule (Hauptschule, Realschule, Gymmnasium oder Gesamtschule) kann vom 26. bis 29. Januar vorgenommen werden.
3.

Stundenplanänderungen

Aufgrund übergeordneter Vorgaben (z.B. Englischunterricht in den 1. Klassen) wird es zum 1. Februar einige kleinere Stundenplanänderungen geben. Dazu erfolgt eine rechtzeitige Information.

4. 

Verkehrssituation

Wir bitten noch einmal höflich darum, besonders vor dem Schulbeginn und nach dem Schulende darauf zu achten, dass kein Kind durch Unachtsamkeit oder Hektik beschädigt wird. Es gab bereits brenzlige Situationen, da (wie sie alle wissen) der Köllerholzweg extrem eng ist und allmorgendlich durch zu viele Autos verstopft wird. Herr Nagel von der örtlichen Polizei wird hier zukünftig noch aktiver werden. Erste „Knöllchen“ wurden bereits verteilt. Wir können nur erneut appellieren: Fahren Sie nicht bis zur Schule, sondern entlassen Sie ihr Kind schon vorher an einer überschaubaren Stelle! Laufen am Morgen tut Kindern gut. Bilden Sie Laufgmeinschaften mit Ihren Kindern! Herzlichen Dank! 
Mit freundlichen Grüßen

gez. Stephan Vielhaber, Schulleiter

gez. Martina Hesse, stellvertretende Schulleiterin
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